

Мероприятия школьного лагеря «Лучики»  
с дневным пребыванием МКОО Прибрежненская СШ  
по программе «Путешествие Техноград»

**1 день – День знакомства**

5 апреля в рамках весенних каникул свои двери для обучающихся 1-8 классов распахнул школьный лагерь «Лучики» с дневным пребыванием МКОО Прибрежненская СШ. В смене лагеря по программе «Путешествие в Техноград» важным является выбор проекта, над которым будет работать каждый отряд в течение всей смены, проект должен соответствовать тематике смены, быть интересным, познавательным, чтобы каждый ребенок включился в работу и по итогам работы получил новые знания, умения и навыки.

В первый день ребята приняли участие в мероприятиях, направленных на сплочение отрядов, украсили отрядные уголки, работали над своими первыми проектами, а самое главное – это экскурсия в Центр «Точка роста». Экскурсия помогла ребятам в выборе объединения по интересам. В течение недели ребята будут участвовать в профильных пробах и работать в Экспериментариуме. В рамках профильных проб они примут участие в 5 проектах: «Мастерок», «Лего-робот», «Формула-1», «Кибер-шахматы», «Мастер презентаций».



## 2 день - Станция «Дружная»

Согласно плану работы, сегодня ребятам нужно оформить уголок и подготовиться к смотру отряда. Все дети старательно принялись за дело и окунулись в творчество: надо было придумать название, девиз, речевку и эмблему отряда. Но нам все по плечу! К середине дня мы уже рапортовали о выполненном задании и приняли участие в смотре! Вы только вслушайтесь:

- 1 отряд - «Кузнечики»
- 2 отряд - «Малинки»
- 3 отряд - «Клеевые дети»

Выпуск газеты, конкурс плакатов, мастер-класс «Дружба крепкая», профильные пробы и многое другое, именно так началась интересная, веселая, лагерная жизнь!

Этот день подарил детям много незабываемых впечатлений. Лагерная смена 2021 года – началась.



## 3 день - Станция «Поляна здоровья»

Третий день лагеря был посвящен Всемирному дню здоровья. Ребята приняли участие в спортивной игре «Здоров будешь – все добудешь», посвященной профилактике вредных привычек. В рамках минутки здоровья на тему «Путешествие в страну витаминию» поговорили о правильном питании и пользе витаминов. В течение дня проходила акция «Я выбираю здоровье», ребята участвовали в практических занятиях, конкурсе рисунков и плакатов про ЗОЖ.

Ребята с большим удовольствием приняли участие в спортивном мероприятии, которое провели работники сельского дома культуры. За активное участие в конкурсах и заданиях ребята получили сладкие призы и грамоты. Завершился день работой в объединениях по интересам.



## 4 день - Станция «Рекордов Гиннеса»

Ребята побывали на станции «Рекордов Гиннеса», где приняли участие в конкурсе «Самый, самый...». В отрядах было проведено соревнование на самые короткие волосы, длинная коса, лучший свистун, аккуратный ноготь, длинные и короткие штанишки, короткая юбочка, узкая талия, самые голубые глаза, у кого больше веснушек и другие.

В течение дня ребята готовились к фестивалю «О профессии с улыбкой», разучивали стихи, сценки и песни о профессиях.



В рамках минутки здоровья «Твоё здоровье – твоё будущее» поговорили о пользе здорового образа жизни, о правильных привычках. А на объединениях по интересам была продолжена работа над проектами и творческими работами.

В рамках проекта «Киноуроки в школах России» младшие воспитанники лагеря посмотрели и обсудили фильм «Стеша», который направлен на формирование чувства ответственности и долга перед экологией. Старшие ребята лагеря приняли участие в открытом уроке «Он сказал, поехали!», который проходил в рамках Всероссийского проекта «Открытые уроки». На уроке ребята узнали об истории освоения космоса в советское время, как развивалась отечественная космонавтика, как появилось слово «космонавт» и многое другое.



### **5 день - Станция «Город мастеров»**

Утро началось с зарядки и операции «Уют». Ребята после утренней разминки, получив заряд бодрости, провели уборку в отрядах. Вожатые отрядов приняли участие в субботнике, они собрали ветки и убрали крупный мусор.

Среди отрядов прошел фестиваль КВН «О профессии с улыбкой». Выступления ребят были оригинальными, смешными и помогли ребятам познакомиться с различными профессиями.

В рамках спортивно-развлекательной программы «Весёлые старты» воспитанники лагеря соревновались в силе, выносливости и умении работать в команде.

В преддверии закрытия лагеря проведена фото-сессия «Как нам вместе хорошо», сделаны памятные фотографии.

В отрядах активно кипела работа, ребята готовились к закрытию лагеря. Репетировали танцы, песни, готовили свои творческие номера для концерта талантов.



### **Итоговый период смены - Станция «Город Техноград»**

По итогам работы школьного лагеря была проведена выставка работ объединений по интересам «Ярмарка проектов». Ребята представили свои проекты, творческие работы.

В рамках праздника «Командовать дорогой буду я!» прошёл концерт талантов. Ребята показали свои способности, были весёлые танцы, песни и стихи. Всем воспитанникам

лагеря были вручены благодарности за активное участие в мероприятиях школьного лагеря «Лучики» в рамках смены «Путешествие в Техноград».

Главным событием итогового периода смены лагеря стал интеллектуально-развлекательный квест «Путешествие в Техноград». Ребята создали роботов-андроидов, передали им свои знания, ответив на вопросы викторины, попробовали себя в роли конструкторов, создали ракеты и отправили на другую планету роботов, чтобы они помогли ребятам с другой планеты получить знания о Земле.

Смена лагеря помогла ребятам раскрыть свои способности, выбрать и определиться с направлениями, которые им интересны, что поможет им в следующем году в выборе кружков и объединений внеурочной деятельности. Ребята весело и с пользой провели весенние каникулы, отдохнули и оздоровились, набрались новых сил для дальнейшей успешной учебы.



Исполнитель: Фомина Ирина Викторовна  
тел. 89022125244